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МІСЦЕВА КОМІСІЯ

з питань техногенно-екологічноїбезпеки і надзвичайних ситуацій
при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М; 35 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічноїбезпеки та

надзвичайних ситуацій

31 серпня 2020 року, м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: заступник голови місцевої комісії, заступник голови
райдержадміністрації Іванова О.О.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

порядок ДЕННИЙ:

1. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної
хвороби СОУШ-19, спричиненої коронавірусом 5АК8-СоУ-2 на території
Миколаївського районуі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України
від 22 липня 2020 рокуММ] (зі змінами).

Доповідач: О, Іванова * заступник голови Миколаївської
райдеро/садмін[страц/ї

Станом на 31 серпня 2020 року на території України виявлено
121215 лабораторне підтверджених випадків СОУІВ- ] 9, з них 2557 - летальних.

По Миколаївській області станом на 31 серпня 2020 року виявлено 1284
лабораторна підтверджених випадки СОХ/ІВ-19, з них 29 - летальних.

Постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року
На 712 внесено зміни до ПОСТанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня
травня 2020 року М641 «Про встановлення карантину та запровадження
посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням
гострої респіраторної хвороби СОУІВ-19. спричиненої коронавірусом ЗАНЕ-
СОУ-2».

13.08.2020 року о 18 год. 00 хв. за результатами обстеження ПЛР
отримано 1 позитивний результат на СОУІВ-19, с. Весняне. Проведено
епідрозслідування. За результатами епідрозслідування взяті аналізи у 4
контактних осіб. 18.0842020 року о 18 год. 00 хв. за результатами обстеження



ПЛР отримано 3 позитивних результати на СОУІВ-19.
17.08.2020 року 0 18 год. 00 хв. за результатами обстеження ПЛР

отримано ] позитивний результат на СОУІВ-19, с. Надбузьке. Контактних (за
місцем роботи) - 2 особи, резуЛЬТат на СОУІВ-і 9 негативний.

21.08.2020 року в с. Ковалівка за результатами обстеження ПЛР отримано
1 позитивний результат на СОУІВ-19. Проведено епідрозслідування. За

резуЛЬТатами епідрозслідування виявлено 1 1 контактних осіб, які знаходились
на самоізоляції. 31.08.2020 - 9 з 11 контактних за результатами обстеження на
СОУІВ-19 результат негативний, очікуються результати обстеження ще .2-х
контактних осіб.

26.08.2020 року за результатами обстеження ПЛР (медцентр ((УАЬЕО») в
с. Весняне отримано 2 позитивних результати на СОЛО-19. Проведено
епідрозслідування. Випадки захворювання не пов'язані з попередніми
випадками в с. Весняне.

27.08.2020 року о 18 год. 00 хв. за результатами обстеження ПЛР
отримано 1 позитивний результат на СОУІВ-19, смт. Ольшанське. Проводиться
епідрозслідування. Станом на 12.00 31.08.2020 року інформація про результати
епідрозслідування та контактних осіб відсутні.

Заслухавши та обговоривши інформацію з данного питання,]

і КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

і 1. Інформацію з данного питання взяти до відома.

2. Відповідно до змін, внесених постановою Кабінету Міністрів
України від 26 серпня 2020 року Мз760 до постанови Кабінету Міністрів
України від 22 липня 2020 року М9641 «Про встановлення карантину та
запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним
поширенням гострої респіраторної хвороби СОУІВ-19, спричиненої
коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-2», з метою запобігання поширенню на території
України гострої респіраторної хвороби СОУІВ-19, спричиненої коронавірусом
БАКЗ-СоУ-2 (далі - СОУІВ-Ю), продовжити до 31 жовтня 2020 року на всій

території району дію карантину, встановленого постановою Кабінету Міністрів
України від 11 березня 2020 року М9211 «Про запобігання поширенню на
території України гострої респіраторної хвороби СОУІВ- 19 спричиненої
коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-2» (зі змінами) та від 20 травня 2020 року М9392

«Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території
України гострої респіраторної хвороби СОУІВ-19, спричиненої коронавірусом
ЗАКЗ-СОУ-2» (зі змінами)

2. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову),
сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури, молоді та
спорту райдержадміністрації (Бойченка), управлінню житлово-комунального
господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики,



захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з

правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної
реєстрації Миколаївської райдержадміністрації (Григоращенко), управлінню
соціального захисту населення райдержадміністрації (Піньковій),
рекомендувати: сільським головам, КІ-Ш «Миколаївська центральна районна
лікарня Миколаївської районної ради» (Хоржевській), КНП «Миколаївський
районний центр первинної медико-санітарної допомоги Миколаївської
районної ради» (Баранову), Новоодеському міжрайонному управлінню ГУ

Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян), керівникам,
територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств, установ,
організацій (відповідно до повноважень):

2.1. Взяти до виконання та дотримуватись у своїй діяльності змін,
внесених постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року
М760 та постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2020 року М9757

до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року М9641

«Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби
СОУІВ-Ю, спричиненої коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-2»;

2.2. Дотримуватися рекомендацій щодо організації протиепідемічних
заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби
СОУІВ-Ю на території Миколаївської області, затверджених постановами
заступника Міністра охорони здоров”я - Головногодержавного санітарного лікаря

України ЛяшкаВ.К.
Строк: на час дії

карантинних обмежень.

23. Провести широку інформаційно-роз'яснювальну роботу серед
населення через засоби масової інформації, соціальні та інші канали інформації
щодо встановленого рівня епідемічної небезпеки та важливості дотримання
протиепідемічних заходів;

2.4. Враховуючи рішення позачергового засідання регіональної комісії з
питань техногенноекологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при
облдержадміністрації від 31 серпня 2020 року (протокол М932), відповідно до
якого на території Миколаївської області встановлений «зелений» рівень
епідемічної небезпеки та зміни, внесені постановою Кабінету Міністрів України
від 26 серпня 2020 року М9760 до постанови Кабінету Міністрів України від 22

липня 2020 року М9641 «Про встановлення карантину та запровадження
посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням
гострої респіраторної хвороби СОУІВ-Ю, спричиненої коронавірусом ЗАКБ-
СОУ-2».

заборонити:



- проведення концертів (крім тих, які проводяться закладами культури,
для яких концертна діяльність протягом останнього року є основним видом
діяльності), дискотек, роботу розважальних закладів (нічних клубів), діяльність
закладів громадського харчування із організацією дозвілля (ресторанів, кафе,
барів, закусочних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо);

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

2.5. Провести широке інформування та роїяснювальну роботу серед
населення щодо дотримання протиепідемічних обмежень, установлених для
«зеленого» рівня епідемічної небезпеки, враховуючи зміни, внесені
постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року М760 та
постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2020 року М9757 до
постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року М9641 «Про
встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів
на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби СОУІВ-19,
спричиненої коронавірусом БАКЗ-СоХІ-2»;

Строк: до 03 вересня 2020 року.

2.6. Вжити заходів щодо посилення контролю за діяльністю суб”єктів

господарювання, які провадять господарську діяльність 3 поводження з
небезпечними відходами, зокрема тими, які утворюються внаслідок лікування
пацієнтів, хворих на гостру респіраторну хворобу СОУІВ-19, спричинену
коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-2;

Строк: негайно.

2.7. Забезпечити унеможливлення розміщення небезпечних відходів які

утворюються внаслідок лікування пацієнтів, хворих на гостру респіраторну
хворобу СОУІВ- 19, спричинену коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-2, на полігонах

твердих побутових відходів та сміттєзвалищах;

2.8. У разі надходження інформації про порушення суб”єктами

господарювання норм та правил поводження з небезпечними відходами,
зокрема тими, які утворюються внаслідок лікування пацієнтів хворих на гостру
респіраторну хворобу СОУІВ- 19, спричинену коронавірусом ЗАКЗ-СОУ-2,
забезпечити здійснення в установленому порядку позапланових заходів
державного нагляду(контролю);

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

2.9. Провести інформаційно-роз яснювальну компанію серед населення
щодо правильного поводження з небезпечними медичними відходами, які

утворюються внаслідок лікування хворих на СОУІВ- 19, та недопущення іх
розміщення на ПОЛІГОНЗХ ТВЄРДИХ ПОбуТОВИХ ВіДХОДІВ та СМіТТЄЗВИЛИЩаХ

ЗаПрОВаДИТІ/І СТВОрЄННЯ та розповсюдження ВіДПОВіДНІ/ІХ соціальних
відеороликів;

о.;



Строк: до 04 вересня 2020 року.

3. Інформацію про виконання рішення місцевої комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при

райдержадміністрації надати до відділу оборонної робти, цивільного захисту,
взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАІІ на електронну

адресу: тп5.шґс1а©3таіі.сош.
Строк: до 10.00 04 вересня 2020 року

4. З метою мінімізації інтенсивності епідеміологічного процесу в

організованих колективах доручити сектору освіти райдержадміністрації
(Завгородній), рекомендувати сільським головам (відповідно до повноважень)

заборонити доступ до організованих колективів та приміщень навчальних
закладів вихованцям, учням які переривали учбовий процес на один або більше

навчальних днів без наявності форми первинної облікової документації
Ма 095/0

«ДовідкаМэ- про тимчасову непрацездатність студента навчального закладу І-
ІУ рівнів акредитації, про хворобу, карантин і інші причини відсутності дитини,

яка відвідує загальноосвітній навчальний заклад, дошкільний навчальний

заклад».
Строк: негайно.

5. Контроль за виконанням рішення комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації щодо

розглянутого питання покласти на заступника голови районної державної

адміністрації Іванову О.О.

Заступник голова місцевої
комісії, заступник голови районної ЄЙЇЄДЛПХ/
державної адміністрації Олена ІВАНОВА

Відповідальний секретар М;И Світлана ЛИПА
[


